

比特币（Bitcoin）的概念最后由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式出世。依据中本聪的思绪想象公布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P方式的虚拟的加密数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

2014年2月25日，“比特币中国”的比特币收盘价钱为3562.41元，截至下午4点40分，价钱已下跌至3185元，跌幅逾10%。依据该平台的历史行情数据显现，在2014年1月27日，1比特币还能兑换5032元群众币。这意味着，该平台上不到一个月，比特币价钱已下跌了36.7%。

同年9月9日，美国电商巨头eBay公布，该公司旗下支付处置子公司Braintree将末尾接受比特币支付。该公司已与比特币买卖平台Coinbase达成协作，末尾接受这种相对较新的支付手段。

固然eBay市场买卖平台和PayPal业务还不接受比特币支付，但旅游房屋租赁社区Airbnb和租车效力Uber等Braintree客户将可开端接受这种虚拟货币。Braintree的主要业务是面向企业提供支付处置软件，该公司在2013年被eBay以大约8亿美元的价格收买。

温暖提示：

- 1、上述文章内容注释仅供参考，不作任何建议。
- 2、入市有风险，投资需慎重。

2017年1月22日晚间，火币网、比特币中国与OKCoin币行相继在各自官网公布公告称，为进一步抑止投机，防止价格猛烈坚定，各平台将于1月24日中午12：00起开端收取买卖效力费，效劳费按成交金额的0.2%活动费率收取，且自动成交和自动成交费率一致。5月5日，OKCoin币行网的最新数据显现，比特币的价格刚刚再度刷新历史，截止发稿前最高触及9222元群众币高位。1月24日中午12：00起，中国三大比特币平台正式开始收取买卖费。9月4日，央行等七部委发公告称中国抑止虚拟货币买卖。

同年12月17日，比特币抵达历史最廉价19850美元。

应对时间：2020-12-17，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~

比特币从被群众关心至今至少经历了11次暴涨。最近一次，是去年11月份，比特币在一个交易日内，被大众惊惶性兜售，一度盘中完成14%的价格暴涨，为最近一年以来的下跌幅度最大的一次。暴跌之后，比特币继续在17000美元价位徘徊。而随着比特币的暴跌，其他数字货币也没有好过，比特币暴跌当天，市场排名前六的数字货币都出现下跌，其中莱特币跌了2%，以太坊跌了1%。作为最受关心的数字货币，比特币的交易成为整个数字加密货币的风向标，比特币行情好的时分，基本上整个行情都不会很不好。

据媒体报道，在这次暴跌进程中，少量运用杠杆的比特币投资者直接爆仓，累计爆仓投资者抵达七万多名，累计爆仓的资金将近3.67亿美元。不过在这十几年的历史里，比特币局部价格和市值是不时攀升的，从2019年开始算，事前比特币还只需一万美元的价格，但往常比特币曾经好几倍了。但总体而言，比特币照旧是一个新兴还没有足够规范的交易市场，在这个市场里，其坚定频次清楚比股市，期货要高得多，由于政府对其监管水平也比拟低，数字货币交易市场，还处于一个新兴市场的外形。

所以面对不干练的市场，和深思熟虑的投资者，比特币价格一直以来都是过山车一般的大起大落，即使在一个交易日内，其价格最高可以到达19474美元，而最低则可以降到16514美元，一个交易日内，价格动摇逾越了两百元，这很让人激动的。

不过去年以来，随着机构的暂时资金陆陆续续进入市场，比特币的价格动摇曾经清楚变小了。

先通知你答案：不能够。

大约说不要局部投资比特币，且听我给你冗杂剖析一下。

首先先说入手的事，假定你的本金是一笔横财，那么建议您allin投资比特币，等往年年底再拿进去的时分能够就翻了好几倍。到时分又多了一笔横财。

假定你的本金是年终奖，那么可以思索拿一半去投资区块链投资比特币。

假定你的本金是您的血汗钱，投资必需慎重，所以首先是不倡议您投资区块链的。

其实你这个效果通知我两个基本梦想，1.你是区块链/币圈小白，2.你有一点放款想要理财，大约有想要赚一笔钱的需求。

所以从我的角度不倡议你去买比特币或中止其他任何区块链方面的投资，由于有这么一句话——团体无法赚到他认知以外的钱，而区块链世界对你来说就是认知以外的世界，而币圈从基本上俩说就是金融体系的延伸或许说就是金融体系的一局部。而金融体系是最严酷与冷漠无情的世界。你想要赔本的同时也要想想有几十万人，几百万人都有和你有十分的想法从而派遣他们进入这个血腥无情的市场。那么你扪心自问，你能否保证自己赔本呢。

先给你泼一盆冷水，然后再仔细回答你的效果。我们先看下比特币的历史走势。

此图截取的是比特币从2016年底到往常的历史走势，我们可以看出历史最高点在2017年底，的19000+美金。从那以后一直出现震动下行的走势。目前是3600美金左右。数字货币的市值受十分多方面的影响，政策，市场，供应，需求，技术创新，undertable的玩法等等。非常多，但是其中我比拟看重的是政策层面的东西，终究大环境决议大走势。

2017年12月14日美联储加息，四天后12月18日比特币从历史最高点开始狂跌，2个月的时间缩水60%，区块链世界进入严冬。尔后一直是震动下行的总态势。但是历史总是有转机，见下图。

绝望的自己觉得大约复苏会渐渐到来，美联储此举能够是金融放水的开始，资本市场能够会渐渐复苏。而作为金融市场的一小局部的区块链世界，也能够会因此而回暖。

从投资角度来说，区块链世界中比特币既是创世货币又是目前占领目前总市值绝大部分比例的主流货币，所以假设真的想投资区块链世界，比特币是最好的选择，没有之一。

但是请留意，从专业投资倡议动身，风险总要有所分摊，专持比特币会被一只币值带着下降，也会被摔的很惨，所以其他非常主流的货币也请您思索持有，比如目前大火号称“区块链最后的良知”的波场币，这也是币圈熊市中最强势的逆势增加货币。在很长一段时间里其他币包括比特币跌的亲妈都不见地的时分，波场是唯一一个小幅增加的币，这也算是个不大不小的奇观。

还有比如可以思索以太坊。固然以太坊硬分叉一拖再拖，但是很快君士坦丁堡硬分叉升级的到来必将让以太坊在短期内成为最为注手腕明星。此时投资也算是低位入市，可以等高位出手赚上一笔。

最后回到我的答案，假设您连波场，比特币，君士坦丁堡硬分叉等词都不知道的话那么您如何肯定进入币圈世界能否赚到一笔钱呢。所以这自身就是一个风险极高的

事情。

一个生疏的资本市场会淹没您部分的积存，固然也有人一夜暴富，但那终究是少数人。而假设您肯定要投资区块链世界，比特币是可以投资的，但是也请从分摊风险的角度思索，去买一些其他主流币，把风险降到最低，最后祝您投资快乐，猪年暴富。投资请慎重再慎重。

最快了解链圈/币圈的方法其实就是多读一读各种币或许项目方的白皮书，关心我的微信大众号：“南京区块链”可以免费取得千份白皮书下载，让您愈加了解区块链世界。

七月份。

- 1、比特币的历史最低价格呈往常2013年07月06日，最廉价跌到了437.92元大众币。
- 2、比特币的发行工夫是2008年10月31日，其初始价格为.0025美元。

拓展资料：

1.Okex

okex欧易 休闲益智 欧易okex是一款可以辅佐用户取得全方面交易的效劳软件。该软件由全球顶级的安全团队开拓，全球链圈币圈音讯、每日的抢手看点实时推送，让用户可以快速理解行业静态，冷静知道更多币圈的相关知识。

2.火币网

火币网app是一个数字资产行情资讯平台，火币网app勤劳于为投资者提供专业、安全、诚信的数字货币交易服务，火币网app上线至今获得了宽广投资者的疑心与支持，是专为从事于投资行业的冤家们所提供的的一个交易平台，在这里除了可以中止自在交易以外，用户们还能理解到市场的各种变换音讯，你所需求的音讯也会在第一时间发布进去，让你随时可以做出调整。

3.币安

币安网app是一个区块链资产交易平台，服务包括现huo交易、杠杆交易等。用户掩盖全球180多个国jia和地域。为用户提供了丰厚的货币种类和片面的数字货币行情资讯方式，让自己能够随时掌握币交易音讯，更好地停止投资赔本

4.MXC抹茶交易所

MXC抹茶交易所是一款十分火爆的交易所平台，用户在MXC抹茶交易所中可以检查最新的货币消息，数字货币的涨跌状况这里可以看的一清二楚，平台支持全球的数字货币交易，外面还有超多的活动等你来参与，用户在这款软件中也可以停止投资，安全牢靠。 _ 抹茶交易所app 休闲益智
MXC抹茶交易所，全球抢先的数字货币交易平台。

为用户提供安全、便利、智能的区块链资产交易,主要包括比特币 (BTC)、莱特币 (LTC)、以太坊 (ETH)、柚子 (EOS)等以及比特币行情、比特币价格。

5.中币交易所

中币zb交易平台app是一款赔本赚币的交易客户端运用，中币交易所app上有专业的k线手段让你不错是任何主要行情，助力赔本。